@ Completa le uguaglianze

57 + =40+ 29
25 + =30+ 20
45 + =60+8
57 + =30+ 30

Perché quello che é scritto nel riquadro € corretto?

+14 =27 + 63 18+22=16+
+23=34+25 8+ 9=15+
+ 4=12+26 33+ 5=10+
+10=70+ 30 7+15=14+

32+26=50+8

A. Perché ci sono due numeri a destra e due a sinistra del segno di uguale.

B. Perché il risultato della prima addizione é uguale al risultato della seconda addizione.
C. Perché 50 e il risultato di 32 + 26.

@ Scomponi i numeri come nell’esempio: 456=4h+5da+6u=400+50+6
324 = 873 =

746 = 124 =

289 = 490 =

669 = 201 =

() Che ora &?
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